

ERRATUM

Volume 83, Number 2, July 28, 1978

In "Inactivation of Glutathione Reductase by 2-Chloroethyl Nitrosourea-Derived Isocyanates" by John R. Babson and Donald J. Reed, pp. 754-762, on page 754, line 2 from the bottom, and on page 761, in reference 6, Frisher should read Frischer.